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TÁJÉKOZTATÓ 
a Konviktus étkezési rendjéről 

 
A Kecskeméti Református Egyházközség Konviktusában ebédelni a tanórák befejezését követően, 11:30-
14:30 óráig lehet. A konviktusban 11:30-13:00 óra között a diákétkezéssel egyidőben felnőtt étkezés is 
folyik, ezért kérjük a felnőtt étkezőket előre engedni, velük szemben református diákhoz méltóan 
viselkedni. 
 
A konviktusban csak a felnőtt étkezők és az ebédelő diákok tartózkodhatnak. 
 
A bejáratnál a diákok részére rendelkezésre állnak táskatartók és ruhafogasok, ezért kérem, hogy a 
személyes tárgyakat az étkezési idő alatt ott tárolják. Kérjük diákjainkat, hogy kabátban, táskában értéket 
ne hagyjanak. Étkezést megelőzően biztosítjuk a kézmosás és kézfertőtlenítés lehetőségét. Az ételkiosztás 
a tálaló pultnál történik. 
 
A diákétkezés igénybevételéhez mágneskártya használata szükséges. A mágneskártyát 1000 Forintos 
egységáron biztosítjuk a tanulóknak. A személyre szóló mágneskártyát az ebéd felvétele előtt 
érvényesíteni kell a folyosón elhelyezett kártyaleolvasó készüléknél. A készülék visszajelzést ad étkezési 
díj befizetéséről (zöld jelzés esetén az étkezési díj rendezett, piros jelzés esetén nem). Ebédet csak 
érvényes (zöld) jelzés esetén adunk ki. Ha a diák nem hozta magával a kártyáját, de az étkezési díja 
rendezett, az étkezést 14:20-tól veheti igénybe. Amennyiben a mágneskártya elveszik, megrongálódik, 
pótlásának költsége 1000 Forint. 
 
A diák étkeztetés lemondásának rendje 
 
Az intézményi (Általános Iskola, Gimnázium, Internátus) étkezést kizárólag a 76/501-818 telefonszámon 
lehet lemondani, hétfőtől-péntekig 7:30-12:00 óra között. Lemondáskor közölni kell a gyerek nevét, 
osztályát, valamint a lemondás időtartamát. Ha a gyerek hiányzásával az étkezést nem mondják le, hanem 
elviszik, kérem a fenti telefonszámon munkatársamnak jelezni. 
 
A legkésőbb a hiányzást megelőző nap 12:00 óráig lemondott étkezések díjának visszafizetése a tárgy 
hónapot követő második ebédbefizetéssel történik. 
 
A le nem mondható (például aznapi ebéd), valamint a hiányzás esetén le nem mondott étkezés igény 
esetén az alábbi rend szerint vihető el: 

- Általános Iskola alsó tagozatos és a felső tagozatos tanulószobás diákok esetében a 
Kiskonviktusból (Kecskemét, Szabadság tér 7.) 12-14:00 óra között, 

- minden más esetben a Nagykonviktusból (Kecskemét, Piaristák tere 3.) 12-14:30 óra között. 
 
A pontos és követhető lemondások és visszafizetések érdekében kérem, a tisztelt szülők támogató 
együttműködését és a fenti rend betartását. 
 
Kecskemét, 2023. augusztus 1. 
 
 
 
       Hraska Zoltán 
                élelmezésvezető 

 


